Kalkulus 1, 12. hét
Hatarozatlan integral

I. Szamitsuk ki a kovetkezd integralokat.
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II. A parcidlis integralds segitségével hatdrozzuk meg az aldbbi integrdlokat, ahol a,b € R\ {0}.
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III. A kdvetkezékben a raciondlis tortfiiggvényekre vonatkozd integrélasi szabalyt alkalmazzuk.
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IV. A kovetkez6 integralok kiszamitdsdhoz alkalmazzunk megfelel§ helyettesitést. (k € N)
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7. /\/1—3:2 dz 8. /sinkx~cosx dz 9. /coskx-sinx dz

10. /ctg:z: dz 11. /tgo: dz 12. /tgzz dz
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V. A kovetkez6 integrélok kiszdmitdsdhoz gondoljunk az elemi fiiggvények (sin, tg, exp, arctg, arcsin,...
) derivaltjara és a derivdldsndl megismert lancszabélyra.
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VI. Trigonometrikus azonossagok segitségével szamoljuk ki az aldbbi hatarozatlan integralokat.
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